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La temperatura normal del cuerpo es de 36,5°C. Exprésela en °K.y °F.

En un termdémetro A se observa una marca de 125 °K y en un termdémetro B una marca de 45°C.
(Cudl de los dos indica mayor estado térmico?

Un avion aterriza en Inglaterra. Se les informa a los pasajeros que la temperatura es de 60° F. ;Es
un dia célido o un dia frio?

(Qué cantidad de calor se debe suministrar a 3 Kg de agua para elevar su temperatura de 20° a
80°C Cagua =1 Kcal / Kg. °C

Cuando se suministran 10 Kcal. a un trozo de madera de 1 Kg. su temperatura se eleva de 20°C a
44°C ;Cual es el calor especifico de la madera?

Calcular la variacion de temperatura sufrida por una masa de plomo de 920 g. si absorbe 2450
cal. Cp,=0,03cal/g°C

Se mezclan 1,5 Kg. de agua a 30°C con 2,5 Kg. de agua a 4°C ;Cuadl es la temperatura final de la
mezcla?  Cyua=1 Kcal / Kg. °C

Al preparar té se vierten 600 g de agua a 90°C en una taza de 200 g a 20°C ;Cudl es la
temperatura final del agua? C 1aza = 0,2 cal/g °C Cagua=1cal/g. °C

(Qué cantidad de calor debe suministrarse a 100 Kg de plomo que se encuentran a 21°C para
fundirlos? C Pb= 0,03 Kcal./ Kg °C Tf Pb= 330°C Lbe = 5,9 Kcal. / Kg

10) Para elevar la temperatura de 5 Kg. de agua de 20°C a30°C se calienta una barra de hierro de

2 Kg. y a continuacidn se la deja caer en el agua ;A qué temperatura se encontraba la barra
inicialmente? Cpr=0,11cal/g°C

11) Se vierten 5 Kg. de agua a 40°C sobre un bloque de hielo de gran tamafio que se encuentra a 0°C

(Qué cantidad de hielo se funde? L mie1o = 80 Keal. / Kg.

12) Una muestra de 20 g de un liquido se calienta en un recipiente herméticamente cerrado desde 50°C hasta

230°C segtn muestra el siguiente gréafico:

a. (Cudl es el calor especifico de la sustancia entre A 'y B y entre C 'y D?
b. (Qué ocurri6 con el sistema en los estados representados por los puntos By C
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13) ;Cuadl serd la longitud de una barra de acero a 50°C sabiendo que su longitud es de 10m a 10°C?
a=13.10"1/°C

14) Calcular el coeficiente de dilatacién lineal del cobre sabiendo que una barra de 15 m a 10°C,
toma a 60°C una longitud de 15,01275 m.

15) Determinar la temperatura alcanzada por un tubo de 50 m a 25°C cuando se dilata hasta 50.05 m.
a=2.10"1/°C

16) Determinar el volumen de una esfera cuyo radio a 20°C mide 4 cm., la temperatura final es de
80°C.  a=1,5.10"1/°C

17) Determinar la superficie a 80°C de una chapa triangular de base 50 cm. por 80 cm. de altura,
medidos a 30°C.  a=1,5.107 1/°C

18) Un puente de hierro tiene una longitud de 610 m. Calcular su dilatacién cuando pasa de -30°C a
38°C.  a=1,2.10" 1/°C.

PROBLEMAS OPCIONALES.

19) La temperatura normal de la piel de una persona es de 34°C y la del organismo 37°C., Si la
conductividad de la piel es K = 1,21.107 cal / s.cm.°C, el 4rea superficial de la persona podria ser
de 1,5 m* y esa diferencia de temperatura se da entre puntos situados a 3 cm ;Cudnta energia se
pierde por segundo en este proceso?

20) Un igld tiene 2 m de radio. Forma semiesférica y esta construido con bloques de hielo cuyo
espesor es de 50 cm. Si la temperatura dentro de la vivienda es de 0°C y la exterior -40°C. ;Cudl
es el valor de la energia que pasa por segundo al exterior? ;Por qué no es conveniente que la
temperatura interior sea superior a 0°C? ;Cudnto habria disipado en iguales condiciones una
vivienda de igual superficie construida con ladrillos comunes de 20 cm de espesor?

21) Sobre una pared, cuyo coeficiente de emision es 0,3, incide una radiacién de 150 W/m?. (Cudl es
el valor de la energia absorbida por segundo y por m*? (Qué ocurre con el resto de la energia
transportada por radiacion?

22) Un calentador eléctrico recibe 6 litros de agua a 15°C por minuto y eleva su temperatura su
temperatura hasta 35°C ;Cual es la potencia minima del calentador?



